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Âàðèàíò 1, ÷àñòü 1.

1. Âû÷èñëèòü lim
n→∞

1(
(2n)!!

) 1
n

.

2. Âû÷èñëèòü ìàòðèöó

exp

(
0 i

i 2

)
.

3. Íàéòè óðàâíåíèå ýëëèïñà, êîòîðûé ëåæèò â ïëîñêîñòè x + y + z = 1 è

ïðè ïðîåêòèðîâàíèè íà ïëîñêîñòü z = 0 âäîëü íàïðàâëåíèÿ (1, 2, 3) ïåðåõîäèò
â ýëëèïñ x2 + 3y2 = 1.
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Âàðèàíò 2, ÷àñòü 1.

1. Âû÷èñëèòü lim
n→∞

1(
(2n− 1)!!

) 1
n

.

2. Âû÷èñëèòü ìàòðèöó

exp

(
−2 i

i 0

)
.

3. Íàéòè óðàâíåíèå ýëëèïñà, êîòîðûé ëåæèò â ïëîñêîñòè x+y−z = 2 è ïðè
ïðîåêòèðîâàíèè íà ïëîñêîñòü z = 0 âäîëü íàïðàâëåíèÿ (1, 2,−3) ïåðåõîäèò
â ýëëèïñ x2 + 5y2 = 1.
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Âàðèàíò 1, ÷àñòü 2.

1. Íàéòè îáúåì òåëà, îãðàíè÷åííîãî ïîâåðõíîñòüþ
(
x + y

2 + z
3

)2
= x + y,

x, y, z ≥ 0, è êîîðäèíàòíûìè ïëîñêîñòÿìè.

2. Ïðè êàêèõ a è b îòîáðàæåíèå f(z) = z2 + z áóäåò êîíôîðìíûì íà

ïîëóïëîñêîñòè {z = x + iy : y > ax + b}? Îòâåò îáîñíîâàòü.
3. Ïðè êàêîì ìèíèìàëüíîì n óðàâíåíèå y(n) = f(x, y, y′, ..., y(n−1)) c íåïðå-

ðûâíî äèôôåðåíöèðóåìîé ôóíêöèåé f ìîæåò èìåòü ñðåäè ñâîèõ ðåøåíèé äâå

ôóíêöèè: y1(x) = 1− x2

2 , y2(x) = cos x? Îòâåò îáîñíîâàòü.
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Âàðèàíò 2, ÷àñòü 2.

1. Íàéòè îáúåì òåëà, îãðàíè÷åííîãî ïîâåðõíîñòüþ
(

x
2 + y

3 + z
4

)2
= x + y

2 ,

x, y, z ≥ 0, è êîîðäèíàòíûìè ïëîñêîñòÿìè.

2. Ïðè êàêèõ a è b îòîáðàæåíèå f(z) = 2z − z2 áóäåò êîíôîðìíûì íà

ïîëóïëîñêîñòè {z = x + iy : y < ax + b}? Îòâåò îáîñíîâàòü.
3. Ïðè êàêîì ìèíèìàëüíîì n óðàâíåíèå y(n) = f(x, y, y′, ..., y(n−1)) c íåïðå-

ðûâíî äèôôåðåíöèðóåìîé ôóíêöèåé f ìîæåò èìåòü ñðåäè ñâîèõ ðåøåíèé äâå

ôóíêöèè: y1(x) = x, y2(x) = sin x? Îòâåò îáîñíîâàòü.


